

ONU envía ayuda a refugiados del país

La Organización de las Naciones Unidas ya está enviando ayuda a los refugiados salvadoreños que se encuentran en Honduras, manifestó el canciller Fidel Chávez Mena.

La cancillería desde el primer momento que tuvo conocimiento de la emigración de compatriotas hacia la República de Honduras, mostró gran preocupación y gestionó ante los organismos de las Naciones Unidas a fin de que se les pudiera ayudar, lo cual ya se está haciendo, expresó el Dr. Chávez Mena.

Además, el gobierno a través de la cancillería está estudiando la posibilidad de

repatriar a los salvadoreños que quieran regresar al país y ofrecerles un nuevo asentamiento, se dijo.

al consultarle al Ministro de Relaciones Exteriores si se tienen cifras de cuántos salvadoreños han buscado refugio en Honduras, manifestó que no se tienen cifras oficiales, pero que el número de compatriotas que se encuentran en Guaritas y Valladolid son entre mil a mil doscientas personas. Expresó que se ha estado en comunicación directa con el canciller hondureño Eliseo Pérez Cadal-

— Pasa a la página 18 —

De Santa Ana

Liberado McEntee luego 5 meses de cautiverio

(Santa Ana). Ayer a las cinco de la mañana, fue liberado después de 5 meses y 13 días de cautiverio, el industrial y comerciante santaneco, don Tomás Adolfo McEntee, secuestrado el 3 de diciembre del año pasado.

Esta fue la segunda vez que el Sr. McEntee fue víctima de secuestro, habiéndose atribuido el plagio como mes y medio después, el grupo clandestino izquierdista ERP. Su pri-

mer secuestro fue por delincuentes comunes, el 22 de junio de 1978, que lo tuvieron escondido en una casa de San Salvador, donde fue descubierto por la policía. De los tres que lo secuestraron la primera vez, dos de ellos huyeron con el dinero recibido por el rescate hacia Guatemala, y posteriormente se supo que al intentar fugarse de una cárcel de allá, fueron muertos a balazos.

— Pasa a la página 11 —

De San Miguel

15 cadáveres saldo de la violencia de ayer

(San Miguel). Un total de 15 cadáveres de personas asesinadas a balazos de grueso calibre durante la madrugada de ayer, reconocieron en distintos lugares las autoridades judiciales de esta ciudad.

Según informes, los crímenes fueron perpetrados por sujetos — que llegaron en la mayoría de los casos —, a las casas de las víctimas, vistiendo uniformes verdes y que sin mediar palabras disparaban al instante o se los llevaban para dejarlos muertos en otra zona.

Los familiares de las personas muertas manifestaron a las autoridades judiciales estar dispuestas a denunciar los hechos y dar detalles para que por medio de investigaciones se llegue a los responsables. También dijeron ignorar si los que perecieron tenían o no vinculaciones políticas.

Los cadáveres (13) fueron identificados así: los hermanos, Juan Ramón, de 18 años; Miguel Ángel, 28 años; Ismael de 20, Reina Isabel de 15

— Pasa a la página 18 —



NUEVO SUBSECRETARIO. El Lic. José Gallieo Torres, izquierda, al hacerse cargo de la Subsecretaría del Ministerio de Agricultura y Ganadería, ofreció al titular, Ing. Octavio Orellana Solís, toda su colabora-

ción en los programas de Reforma Agraria, de siembra de granos básicos y de financiamiento de cosechas, así en todo trabajo que implique mejoras a la agricultura y ganadería del país.

De San Vicente

Mata a supuesto ladrón "Escuadrón de la Muerte"

(San Vicente). Una lesión profunda en el cráneo le fue reconocida al cadáver de Cruz Ochoa Pineda, de 34 años, cuya muerte se la adjudicó el llamado "Escuadrón de la muerte".

Según informes, el cuerpo del occiso fue localizado ayer en la 7ª. Avenida Sur, sin camisa, descalzo y con pantalón amarillo. Junto a sus pies se encontró un rotulo que decía: "por ladrón y asesino, Escuadrón de la Muerte"; registrándose así la

— Pasa a la página 11 —

Concurso de poema al niño gema salvadoreña

"Año Internacional del Niño", fue declarado el año 1979 por la Organización de las Naciones Unidas, motivo por el cual se realizaron numerosos eventos por varias entidades mundiales.

Una de esas entidades la del Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro Crédito (WOCCU), patrocinó un modesto concurso, buscando expresiones sobre el tema "Las cooperativas y sus niños".

Con vistas a ese concurso, indican a FEDECA-

— Pasa a la página 18 —



CASO MONSEÑOR ROMERO. La policía envió al Juzgado 4º. de lo Penal, las diligencias extrajudiciales sobre averiguar el asesinato de Mons. Romero. Se agregarán al

expediente judicial. Examinan los documentos el juez Dr. Danilo Velado, auxiliar Sra. Irma de Enriquez y el Sr. del Tribunal, Br. Víctor Manuel Pérez Angel.

—Foto de LA PRENSA, por Melara.



LIBERADO. Santa Ana. Ayer a las cinco de la mañana, fue liberado el industrial y comerciante santaneco don Tomás Adolfo McEntee, quien fue secuestrado por el ERP el 3 de diciembre de 1979.



OFENDIDA. Sra. Elizabeth Hurtado de Vega, quien presenció cuando ayer en la madrugada fue acorralado su esposo William Reinaldo Vega.

Por amenazas a muerte denuncian a vigilantes

Vigilantes de la colonia Altamira han sido denunciados de amenazar a muerte a escolares y personas adultas que pasan por la Calle Principal de ese populoso sector, alegando que es "zona privada", según informan residentes en las colonias San Antonio, Zacamil y Universitaria Norte.

Explicaron los quejosos, que no existen zonas libres de ninguna naturaleza urbana ni rural, por lo que las autoridades deberían clarificar la situación, y hacer ver a los vigilantes de la colonia Altamira y de otros lugares, que es indebido que una zona urba-

— Pasa a la página 18 —

Dibujante asesinado en el interior de su casa

El dibujante arquitectónico William Reinaldo Vega, de 30 años, fue acorralado a balazos ayer a la una de la madrugada, en su propia casa de habitación del Pasaje Berlín, en la colonia Luz de esta capital.

Según declaraciones de su ahora viuda, señora Elizabeth Hurtado de Vega, cuando toda la familia estaba durmiendo, oyeron que un vehículo se detuvo frente a su casa y acto se-

guido, penetraron a ella violentando a balazos la puerta exterior.

A ella le pareció que eran seis, dice, todos ellos cubiertos de la cara con pañuelos. Al ruido que armaron y al escuchar los disparos en la parte posterior de su casa, se levantó a ver qué pasaba y entonces los pistoleros, que iban armados con pistolas y metralletas, le dieron un empujón y se dirigieron

— Pasa a la página 21 —

Ataque armado Estación Terrena Izalco, S. Julián

La Estación Terrena Izalco, ubicada en el tramo de carretera que conduce a San Julián, departamento de Sonsonate, fue atacada a balazos por cinco hombres fuertemente armados, quienes se llevaron las armas de los vigilantes.

Los atacantes se conducían a bordo de un pick up, y lucían uniformes como fumigadores de las campañas de saneamiento ambiental, según informaciones de testigos presenciales del hecho.

De acuerdo con el informe proporcionado por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, los atacantes huyeron a bordo del pick up con rumbo hacia San Julián, pero no fueron localizados a pesar de la intensa búsqueda emprendida por las autoridades de esa localidad.

Las autoridades sospechan que los autores del ataque a la Estación Terrena Izalco pertenecen a alguna de las agrupaciones extremistas que

— Pasa a la página 18 —

Hallan médico residente muerto y a otro herido

Dos médicos que prestaban servicios en el hospital de Cojutepeque, como parte del año social, fueron secuestrados anteayer y ayer en la madrugada fueron encontrados cerca de Santa Cruz Michapa, uno de ellos muerto, y el otro moribundo.

El Dr. Carlos Ernesto Alfaro Rodríguez, de 27 años, fue encontrado muerto, cerca de un automóvil supuestamente volcado; el Dr. Miguel Ángel García Aguirre, se encontraba en estado agónico, por lo que fue trasladado a esta capital.

Varios desconocidos los secuestraron en la ciudad

de Cojutepeque, y ayer en la madrugada fueron localizados a la orilla de la carretera, cerca del auto volcado, como si hubieran sido víctimas de un asalto y vuelco.

Este hecho ha causado alarma general en la ciudad de Cojutepeque, donde los doctores Alfaro Rodríguez y García Aguirre eran muy conocidos y estimados.

El cadáver del doctor Alfaro Rodríguez, fue reconocido ayer en la mañana por las autoridades judiciales y entregado a la señora Emilia Enma de Alfaro, residente en Esta-
Partido Guadalupe, en esta capital.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 34)